
Geografia ogólna.

Kolejny, prosty test z geografii :P

Poziom trudności: Średni

1. Z którym z wymienionych krajów Somalia ma najdłuższą granicę lądową ?

A - Dżibuti

B - Kenia

C - Etiopia

2. Do jakiego państwa należy wyspa Sokotra ?

A - Jemen

B - Arabia Saudyjska

C - Erytrea

D - Oman

3. W którym państwie bierze swój początek rzeka Niger ?

A - Niger

B - Mali

C - Gwinea

D - Nigeria

4. Basen Angolski jest częścią Oceanu :

A - Atlantyckiego

B - Indyjskiego

C - Spokojnego

5. Rzeka Zambezi uchodzi do:

A - Kanału Mozambickiego

B - Zatoki Gwinejskiej

C - Morza Czerwonego

D - Zatoki Adeńskiej

6. Góry Pontyjskie znajdują się w większości na terenie:

A - Rosji
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B - Turcji

C - Grecji

D - Hiszpanii

7. Dopływem Leny nie jest :

A - Wiluj

B - Witim

C - Ałdan

D - Kotuj

8. Najdalej wysunięty na południe przylądek Półwyspu Indyjskiego to:

A - Dondra

B - Komoryn

C - Madras

D - Nagpur

9. Które jezioro Ameryki Północnej leży przy kole podbiegunowym północnym ? Jest

nawet przez nie 'przecinane' .

A - Wlk. Jezioro Niedźwiedzie

B - Jezioro Górne

C - Wlk. Jezioro Niewolnicze

D - Jezioro Winnipeg

10. Kordyliery to góry :

A - Europy

B - Arfyki

C - Azji

D - Ameryki Północnej

11. Wyspa Europa leży na oceanie :

A - Atlantyckim

B - Indyjskim

C - Arktycznym

D - Spokojnym
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12. Które z tych miast egipskich nie leży nad Nilem ?

A - Kair

B - Suez

C - Asuan

13. W którym z państw położone są dwa takie jeziora, z których pierwsze ma taką samą

nazwę, co ten kraj, a drugie taką samą jak stolica tego kraju ?

A - Nikaragua

B - Bułgaria

C - Nepal

D - Mozambik

14. Wyspy Czterech Gór wchodzą w skład:

A - Aleutów

B - Wysp Marshalla

C - Mikronezji

D - Wysp Kurylskich

15. Które z tych miast nie ma dostępu do morza ?

A - Bombaj

B - Dakar

C - San Francisco

D - Bogota

16. Której pustyni nie znajdziemy w Australii ?

A - Gibsona

B - Simpsona

C - Tanami

D - Nubijskiej

17. Gdzie poza Europą znajdziemy Alpy ?

A - W Australii

B - W Ameryce
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C - W Azji

D - W Afryce

18. Jedna z tych rzek ma ujście lejkowe, która ?

A - Mekong

B - Wołga

C - Jangcy

D - Indus

19. Cieśnina Tsugaru oddziela 2 wyspy japońskie:

A - Hokkaido od Kiusiu

B - Honsiu od Hokkaido

C - Kiusiu od Sikoku

D - Honsiu od Sikoku

20. Który z tych stanów USA nie dzieli granicy z Meksykiem ?

A - Arizona

B - Kalifornia

C - Teksas

D - Kolorado
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Geografia ogólna.

Kolejny, prosty test z geografii :P

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. A

5. A

6. B

7. D

8. B

9. A

10. D

11. B

12. B

13. A

14. A

15. D

16. D

17. A

18. C

19. B

20. D
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